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ΡΗΜΑΤΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Η Πρεσβεία της Ουγγαρίας εκφράζει τα συγχαρητήριά της στο Υπουργείο Υποδομών και 

Μεταφορών της Ελληνικής Δημοκρατίας και έχει την τιμή να διαβιβάσει τις ακόλουθες 

πληροφορίες: 

Το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών της Ουγγαρίας ενημερώνει τα ενδιαφερόμενα μέρη 

ότι οι κυρώσεις που σχετίζονται με τον κανονισμό που διέπει τη διεθνή διαμετακόμιση 

εμπορευμάτων έχουν τροποποιηθεί στην Ουγγαρία. 

Σύμφωνα με την προηγούμενη ανακοίνωσή μας και σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις, η 

διεθνής διαμετακόμιση εμπορευμάτων μπορεί να συνεχίσει να λειτουργεί εντός της επικράτειας 

της Ουγγαρίας αποκλειστικά στο καθορισμένο δίκτυο διαμετακόμισης. Ο στόχος του 

κανονισμού παραμένει αμετάβλητος: η προστασία της ποιότητας ζωής του πληθυσμού, η 

μείωση των περιβαλλοντικών επιπτώσεων και η διατήρηση της κατάστασης του οδικού 

δικτύου. 

Λάβετε υπόψη ότι, σύμφωνα με την τροποποίηση που αναμένεται να τεθεί σε ισχύ τον Απρίλιο 

του 2026, το ποσό των προστίμων που σχετίζονται με την παράνομη χρήση του δικτύου 

διαδρομών διαμετακόμισης θα αυξηθεί σημαντικά. Στο πλαίσιο αυτό, το τρέχον πρόστιμο των 

100.000 HUF θα αυξηθεί σε 400.000 HUF (περίπου από 250 EUR σε περίπου 1.000 EUR). 

Σκοπός αυτού του αυστηρότερου μέτρου είναι να διασφαλιστεί η αποτελεσματικότερη 

εφαρμογή των κανόνων και να διασφαλιστεί ότι η κυκλοφορία διαμετακόμισης χρησιμοποιεί 

τις καθορισμένες διαδρομές, ελαχιστοποιώντας έτσι την επιβάρυνση των τοπικών κοινωνιών. 

Λάβετε υπόψη ότι οι αρμόδιες αρχές θα διενεργούν εντατικότερους ελέγχους προκειμένου να 

διασφαλιστεί η συμμόρφωση με τους κανονισμούς. 

Το Υπουργείο ζητά τη συνεργασία των χωρών εταίρων για να διασφαλιστεί ότι οι εταιρείες 

μεταφορών ενημερώνονται και συμμορφώνονται με τις τροποποιημένες διατάξεις εγκαίρως. 

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, το Υπουργείο ζητά τη συνεργασία και την κατανόησή σας. 

 Η Πρεσβεία της Ουγγαρίας δράττεται της παρούσας ευκαιρίας για να ανανεώσει τις 

διαβεβαιώσεις της ύψιστης εκτίμησής της προς το Υπουργείο. 
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